Информация                                                                                                              для родителей (законных представителей),                                                     детям которых предоставлено место                                                                         в МБДОУ № 45 г. Калуги

УВАЖАЕМЫЕ РОДИТЕЛИ (ЗАКОННЫЕ ПРЕДСТАВИТЕЛИ)!
 
Если вы получили письменное уведомление о предоставлении места ребёнку в муниципальном бюджетном дошкольном образовательном учреждении № 45 «Огонек» города Калуги, то это информация для вас.

       ♦ Зачисление детей в МБДОУ № 45 г. Калуги осуществляется в период с 1 июля по 15 августа текущего года (при отсутствии особых распоряжений).

       ♦ Если МБДОУ № 45 г. Калуги не сможет начать прием детей с 1 июля, то об этом будет размещена информация на официальном сайте МБДОУ № 45 г. Калуги.  

       ♦ В случае если ребенок, на имя которого было выдано направление, не поступит  до 15 августа текущего года в МБДОУ № 45 г. Калуги без уважительной причины, данное направление будет сдано в отдел дошкольного образования управления образования города Калуги.
      ♦ В случае отказа родителей (законных представителей) от предоставленного места в МБДОУ № 45 г. Калуги, отказ родителей (законных представителей) должен быть оформлен в письменном виде. 

      ♦ Прием в образовательную организацию осуществляется по личному заявлению родителя (законного представителя) ребенка при предъявлении оригинала документа, удостоверяющего личность родителя (законного представителя), либо оригинала документа, удостоверяющего личность иностранного гражданина и лица без гражданства в Российской Федерации в соответствии со статьей 10 Федерального закона от 25 июля 2002 г. № 115-ФЗ «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации).

В заявлении родителями (законными представителями) ребенка указываются следующие сведения: 

а) фамилия, имя, отчество (последнее -  при наличии) ребенка;

б) дата и место рождения ребенка;

в) фамилия, имя, отчество (последнее – при наличии) родителей (законных представителей) ребенка;

г) адрес места жительства ребенка, его родителей (законных представителей);

д) контактные телефоны родителей (законных представителей) ребенка;

е) о выборе языка образования, родного языка из числа языков народов Российской Федерации, в том числе русского языка как родного языка.

Прием детей, впервые поступающих в образовательную организацию, осуществляется на основании медицинского заключения (медицинской карты).

При подаче заявления заявитель дает согласие на обработку своих персональных данных и персональных данных ребенка, которое заверяется личной подписью.

Для приема в образовательную организацию ребенка, проживающего на закрепленной территории, родители (законные представители) предъявляет следующие документы:

· документ, удостоверяющий личность заявителя;

· оригинал свидетельства о рождении ребенка или документ, подтверждающий родство заявителя (или законность представления прав ребенка);

· свидетельство о регистрации ребенка по месту жительства или по месту пребывания на закрепленной территории или документ, содержащий сведения о регистрации ребенка по месту жительства или по месту пребывания (форма 8 или форма 3); 
· СНИЛС ребенка. 

Для приема в образовательную организацию ребенка, не проживающего на закрепленной территории, дополнительно предъявляют свидетельство о рождении ребенка.

Заявитель ребенка, являющийся иностранным гражданином или лицом без гражданства, дополнительно предъявляет документ, подтверждающий родство заявителя (или законность представления прав ребенка), и документ подтверждающий право заявителя на пребывание в Российской Федерации.

Иностранные граждане и лица без гражданства все документы представляют на русском языке или вместе с заверенным в установленном порядке переводом на русский язык.

       Вышеперечисленные документы входят в личное дело ребенка. Поэтому необходимо предоставлять копии этих документов. 

Копии предъявляемых при приеме документов хранятся в образовательной организации на время обучения ребенка. 

Обращаем ваше внимание на то, что в первую очередь необходимо оформить медицинскую карту ребенка (форма № 026/у-2000 утверждена Министерством здравоохранения Российской Федерации), которую вы сами должны приобрести. С медицинской картой ребенка вы направляетесь в детскую городскую поликлинику, ставя в известность участкового педиатра о том, что ваш ребенок будет поступать в дошкольную образовательную организацию.  И под чутким руководством участкового педиатра ваш ребенок осматривается врачами, сдаются анализы. Напоминаем вам и о наличии прививок (прививки обязательны!!!). Их наличие должно быть отражено и в КАРТЕ ПРОФИЛАКТИЧЕСКИХ ПРИВИВОК (форма 063/у утверждена Приказом Минздрава СССР). КАРТУ ПРОФИЛАКТИЧЕСКИХ ПРИВИВОК вы также предоставляете в МБДОУ № 45 г. Калуги. Когда медицинский осмотр ребенком пройден и сделаны недостающие прививки, участковый педиатр в медицинской карте в письменном виде отражает заключение о том, что ребенок здоров и может посещать дошкольную образовательную организацию с ….. (указывается дата поступления). Также в медицинскую карту ребенка вы должны обязательно вложить следующие                         копии документов:

- медицинский полис обязательного медицинского страхования ребенка (с двух сторон);

- свидетельство о рождении ребенка; 

- свидетельство о регистрации ребенка по месту жительства или по месту пребывания; 

- СНИЛС ребенка.
Как только вы получили  оформленную с заключением медицинскую карту ребенка, вы должны прийти в МБДОУ № 45 г. Калуги со всеми  документами (медицинская карта с вложенными копиями документов + копии документов для формирования личного дела ребенка).
 В МБДОУ № 45 г. Калуги вы оформляете заявление о приеме ребенка в дошкольную образовательную организацию, даете согласие на обработку своих персональных данных и персональных данных ребенка, которые заверяется личной подписью. Также в двух экземплярах оформляется Договор об образовании по образовательным программам дошкольного образования (один экземпляр остается в личном деле ребенка, второй экземпляр - у вас).

Для того чтобы процесс поступления детей в МБДОУ № 45 г. Калуги был организованным, просьба предварительно звонить в МБДОУ № 45 г. Калуги по телефону 55 – 11 – 03.  
Если у вас возникли вопросы по вышеизложенной информации, также просим вас обязательно звонить в МБДОУ № 45 г. Калуги по телефону 55 – 11 – 03. 
